

国际时讯



11月26日,法国国防部与华裔融入法国促进会(华进会)在巴黎举行隆重仪式,纪念一战为法捐躯华工。100年前,近15万华工远渡重洋来到欧洲,在纷飞战火中承担起各种艰苦繁重的工作,其中2万多人永远长眠在这片异国土地上。 据新华社

美国弗格森案抗议持续 多地出现骚乱

据新华社北京11月27日电 综合新华社驻外记者报道:继美国密苏里州地方陪审团24日宣布对枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊免于起诉的决定后,连日来,华盛顿、纽约、洛杉矶、奥克兰等城市抗议示威不断,甚至出现骚乱。过去两天来,在美国首都华盛顿,每天都有数百名民众聚在白宫前表达对密苏里州地方陪审团决定的不满。人们挥舞“停止种族主义警察暴力”等标语,高呼反对种族歧视、呼吁司法公正的口号。在纽约,25日晚间,抗议者先是聚在曼哈顿联合广场,而后分成若干小组进行游行示威,导致时报广场、林肯隧道、布鲁克林、皇后区等主要地区交通受到严重影响。警方和抗议者在林肯隧道中一度紧张对峙。当晚,至少10人被警方拘捕。在洛杉矶,民众继续抗议密苏里州地方陪审团的决定,警方则宣布进入戒备状态。

沙特专家预测

石油市场将入低价时代

据新华社利雅得11月26日电 沙特石油专家、前石油大臣首席顾问穆罕默德·萨班26日预测,无论石油输出国组织(欧佩克)是否采取减产措施,国际油价下跌的趋势无法阻止,每桶100美元的高油价将成为历史。未来数年,世界石油市场将迎来低价时代。萨班还驳斥了有关沙特与美国打石油价格战的猜测。他说,以前国际石油市场有一种误解,认为页岩油开采成本很高,如果传统石油价格降到每桶80美元,页岩油将被挤出市场。但事实上,随着开采技术的发展,现在页岩油开采成本只有每桶53美元左右。



11月26日,美国总统奥巴马在感恩节前一天赦免了两只火鸡,使其免于成为人们的感恩节大餐。在美国,每年感恩节期间被人们吃掉的火鸡大约有4500万只。 据新华社

英驻阿使馆车辆遇袭

5平民死亡

据新华社喀布尔11月27日电 阿富汗首都喀布尔27日发生一起爆炸袭击,英国驻阿富汗大使馆车队遭袭,目前已造成至少5名阿富汗平民死亡,另有34名平民受伤,袭击者也当场死亡。袭击发生在当地时间上午10时30分,爆炸声巨大。记者赶到时,看到现场浓烟滚滚,地上是车辆残骸碎片。大批阿富汗军警也赶到现场,将附近区域封锁,禁止车辆出入。阿富汗官员告诉记者,一名袭击者驾驶装载炸药的汽车冲向一辆载有外国外交人员的车辆,除袭击者外,爆炸还造成至少5人死亡、34人受伤,死者均为平民。

北约最高军事长官称

已制定援助乌军计划

据新华社基辅11月27日电 正在乌克兰访问的北约最高军事长官——欧洲盟军最高司令兼美军欧洲司令部司令布利德洛夫说,北约已经制定一个很现实的全面计划,以保障乌克兰武装力量的需求。布利德洛夫当天在基辅举行的新闻发布会上说,美国评估了乌克兰武装力量的需求,进行援助的各种可能性“都已摆在桌面上”。乌克兰面临着严峻的挑战,美国准备在这复杂的时刻支持基辅。布利德洛夫表示,目前国际社会正在努力帮助乌克兰,寻求通过外交途径保障乌克兰的主权和领土完整。美国将与乌克兰领导人密切合作。

国务院办公厅印发《通知》

全面加强环境监管执法

新华社北京11月27日电 国务院办公厅近日印发《关于加强环境监管执法的通知》(以下简称《通知》),部署全面加强环境监管执法,严惩环境违法行为,加快解决影响科学发展和损害群众健康的突出环境问题,着力推进环境质量改善。《通知》提出五个方面的政策措施:一是严格依法保护环境,推动监管执法全覆盖,有效解决环境法律法规不健全、监管执法缺位问题。加快完善环境法律法规标准,强化生产者环境保护的法律责任,提高重点行业准入门槛。全面实施行政执法与司法联动,实现行政处罚和刑事处罚无缝衔接。抓紧开展环境保护大检查,

2015年底前依法查处、整改存在的问题。着力强化日常环境监管,2015年底前落实网格监管,做到不留监管死角、不存执法盲区,向污染宣战。二是针对各类环境违法行为“零容忍”,加大惩治力度,坚决纠正执法不到位、整改不到位问题。重拳打击违法排污,严厉处罚偷排偷放等五类恶意违法行为,将违法企业列入“黑名单”并向社会公开。全面清理违法违规建设项目,2016年底前完成清理整改任务。坚决落实整改措施,实施执法后督察,对拒不改正的,依法采取强制执行措施。始终保持严厉打击环境违法的高压态势。

三是积极推行“阳光执法”,严格规范和约束执法行为,坚决纠正不作为、乱作为问题。推进执法信息公开。开展环境执法稽查,完善国家环境监察制度,加强对下级环境监管执法工作的监督。强化监管责任追究,实施生态环境损害责任终身追究,建立倒查机制。四是明确各方职责任务,营造良好执法环境,有效解决职责不清、责任不明和地方保护问题。强化地方政府领导责任,明确各有关部门和单位在环境监管执法中的责任,2015年6月底前全面清理、废除阻碍环境监管执法的“土政策”。落实社会主体责任,严格规范自身环境行为,推

进重点排污单位公开环境信息。发挥社会监督作用,畅通公众表达渠道,邀请公民、法人和其他组织参与监督环境执法。五是增强基层监管力量,提升环境监管执法能力,加快解决环境监管执法队伍基础差、能力弱等问题。加强执法队伍建设,充实基层环境监管执法队伍力量,加强业务培训 and 职业操守教育。强化执法能力保障,保障基层环境监察执法用车,推进环境监察机构标准化建设,环境监管执法经费纳入同级财政全额保障范围。《通知》要求,各级各地要充分认识进一步加强环境监管执法的重要意义,切实加强组织领导,认真抓好工作落实。

环境监管执法“时间表”确定

新华社北京11月27日电 国务院办公厅27日下发关于加强环境监管执法的通知。其中,明确了一系列环保检查、监管、执法、稽查等方面的“时间表”,加快解决破坏环境资源、有损群众健康的突出环境问题。——抓紧开展环境保护大检查。2015年底前,地方各级政府要组织开展一次环境保护全面排查,重点检查所有排污单位污染排放状况,各类资源开发利用活动对生态环境影响情况,以及建设项目环境影响评价制度等,结果向上一级政府报告,并向社会公开。——自2015年起,市级以上环保部门要对下级环境监管执法工作进行稽查。稽查情况通报当地政府。——2015年6月底前,地方各级政府

要全面清理、废止阻碍环境监管执法的“土政策”,并将清理情况向上一级政府报告。——着力强化环境监管。各市县要将本行政区域划分为若干环境监管网格,逐一明确监管责任人,落实监管方案;监管网格划分方案要于2015年底前报上一级政府备案,并向社会公开。——全面清理违法违规建设项目,各地要于2016年底前完成清理整改任务。——2017年底前,现有环境监察执法人员要全部进行业务培训和职业操守教育,经考试合格后持证上岗;新进人员,坚持“凡进必考”,择优录取。——2017年底前,80%以上的环境监察机构要配备使用便携式手持移动执法终端,规范执法行为。



对损害环境的领导干部要终身追责

国务院办公厅27日发布了加强环境监管执法的通知,明确提出实施生态环境损害责任终身追究,建立倒查机制。这让人们看到了党和政府治理环境“动真碰硬”的决心。当前,我国环境污染严重,与一些地方违背科学发展规律、官员政绩观扭曲直接相关;治污不力,与部分监管部门有法不依、执法不严,甚至与违法者相互勾结

难脱干系。一些地方为追求短期利益和表面政绩,不惜上马污染项目,制造“带毒的GDP”;一些地方环境执法软弱,或以罚代管,一罚了事;部分官员默许纵容破坏生态环境的行为,甚至为污染企业充当保护伞。要想扭转不利局面,必须让损害生态环境的领导干部真正“伤筋动骨”。

了的环境宣战,又要向传统的发展方式宣战,向胆敢以身试法者宣战。因此应重典治乱、铁拳治污,对各类环境违法行为“零容忍”,做到有案必查、违法必究,对违法违规、失职渎职者严厉问责。审计机关应对地方政府主要负责人履行环保法律法规情况进行审计,加大环保审计力度。我们期待地方政府、环保部门和司法

机关以实际行动,抓住典型污染案例,依法追究相关领导干部责任,推动经济发展方式的转变,早日实现“美丽中国”。

新华时评

贵州盘县发生煤矿事故 造成11人死亡

据新华社贵阳11月27日电 27日5时45分,贵州省盘县松河乡松林煤矿发生一起瓦斯爆炸事故。截至目前,事故已造成11人死亡。记者从盘县相关部门了解到,事故发生时,当班井下作业共有19人,其中10人在井下遇难,9人升井后送往医院救治,其中1人因救治无效死亡。事故发生后,贵州省、六盘水市和盘县有关领导赶赴现场组织力量抢险救援。目前,现场救援和善后等工作正在紧张进行,事故原因正在进一步调查中。

南宁一男子超市持刀砍人 致9人受伤

据新华社南宁11月27日电 记者从南宁市江南区相关部门获悉,27日15时许,亭洪路江南华联超市门口有1名20多岁的男子持刀砍人,初步统计已有9人受伤,具体人员受伤情况还在调查中,目前该男子已被控制。警察已在现场处理。

湖北“再生稻”取得突破

亩产超千公斤

新华社武汉11月27日电 记者27日从湖北省农业厅了解到,湖北“再生稻”生产取得重大突破,今年试验田亩产水稻超过1000公斤。“再生稻”,顾名思义,种一茬收获两回,即头季水稻收割后,利用稻桩重新发苗、长穗,再收一季。近日,中国科学院院士谢安华与来自国家统计局湖北调查总队和湖北省农业厅的多名专家验收了湖北水稻一种两收产业技术体系。经过专家现场测产,第一季机械收割亩产达到980公斤,人工收割亩产达到1030公斤,较同季普通中稻亩产增加300公斤到400公斤,大幅提升了粮食增产空间。参与测产的专家表示,湖北省生态气候、土壤以及水资源条件符合再生稻生产要求,是我国再生稻发展的优势区域。据湖北省农业厅副厅长徐能海介绍,不包括全省双季稻地区,湖北江汉平原以北300万亩左右的土地都适宜种植“再生稻”。“再生稻”除了提升粮食单产外,还有米质好的优点。徐能海说,再生稻的米质比同季中稻要好得多,未来希望宜栽地区走“订单农业”道路,与企业合作,实现优质

优价,提高农民种粮收入。据了解,目前湖北“再生稻”种植面积仅有30万亩到50万亩。专家表示,如果在湖北除两季稻地区以外的宜栽地区推广新型再生稻生产技术,估计将新增350万亩再生稻,每年可增收10亿元以上。不过,专家表示,当前“再生稻”仍然面临稳定性问题。徐能海说,由于8月底、9月初到10月中下旬是第二季生长期,如果期间寒潮提前来临,那会大幅影响产量。因此,还要进一步加强品种选育和优化种植等工作。

中储粮总公司启动秋粮收购

及时结算农民售粮款,杜绝“打白条”

新华社北京11月27日电 记者27日从中储粮总公司获悉,该公司已全面启动2014年秋粮收购。此前,中储粮已在9个稻谷主产省启动了中晚稻最低收购价收购;近期即将在东北四省区启动2014年产玉米的临时收购工作。目前,中储粮东北四省区分公司正在

会同省级粮食行政管理部门、农发行省级分行,加紧安排玉米临时收储库点。中储粮分公司建立了选点定点审核制度,对直属企业上报的库点进行严格把控。尤其对资信较差、资质不符、无力担保,特别是出现过违规行为的库点,坚决不予委托或租赁。为防止发生就地划转,中储粮总公司

东风风神 销售热线: 0715-8108222 0715-8515319 地址: 湖北省咸宁经济开发区金桂大道13号 11月29日岁末购车狂欢节 11.57万起 品质冠军A60 交100=5000